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Students Feedback Analysis Report 2019-20
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10.

75% Students parents are educated.
Out of them 55% are 12" pass.
15% are Graduates.
10% are Post Graduates
20% are illiterate.
97% Students have chosen their program willingly.
88% Students are satisfied with the college.
87% Students are satisfied with teaching methods used by teacher.
84% Students think that their curriculum is practiced oriented.
90% Students feel that due to curriculum input their confidence has increased.
74% Students think that their curriculum is useful for getting employed.

96% Students want workshops on courses in dance, drama, acting to promote artistic
qualities.

79% Students are happy with instant facilities in college.

Majority of students show the use in fundamental knowledge of subject skills for utilizing
knowledge. Knowledge based computer skills, General knowledge, all round development
and income earning skills.
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Teachers Feedback Analysis Report- 2019-20

. About 41% of teachers have done their post-graduation.

- The college encourages teachers to gain higher degrees of qualification, Diploma in their
respective subjects.

- 2 Years leave with fellowship is sanctioned for teachers so that they pursue their up
gradation of qualifications.

. About 15% of teachers think that the courses offered in the college are not in tune with
changing trends.

5% of teachers are BOS members thus the required desirable changes are conveyed in BOS
by the teachers.

. 24% of teachers say that the college does not provide technical facilities to the teachers for
research.

- The college has plans to increase no. of computers and Wi-Fi connection.
. 56% of teachers are not satisfied with the passing percentage of students in various faculties.
- Following measures implemented

e Mentoring program
e Counseling program
e Organization of exam anxiety workshop every year by the college.
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Alumni Feedback Analysis Report 2019-20

10.
11.
12.

96% of Alumni feel proud to be associated with SNDT.

98% Alumni feel that the college did organize various activities for developing their overall
personality.

91% Alumni are willing to contribute to the progress of the college.
88% Alumni say that they get theory and practical sufficient technical knowledge in college.

100% Alumni say that education imparted at college is useful and relevant to their day to day
life.

96.4% Alumni say that HOD and faculties were co-operative at college.
75% Alumni feel that placement cell provides ample opportunities for placement.

71.4% Alumni availed with career counseling guidance for higher studies from placement
cell.

73.2% Alumni are interested to deliver a lecture, special talk, motivated session for junior in
the college.

95% of Alumni want to join college Alumni association.
Significant achievements as a student of SNDT about 50% response is positive.

Canteen and food quality improvement, fruitful interaction sessions are needed with
professors for students to have clear understanding on practical’s instead of notes, proper text
books will help us for study.
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Parents Feedback Analysis Report 2019-20

8.

9.

41% Parents are in service.
21% are in agriculture.
18% are in business.

19% Other.

96% Parents feel that overall personality development of their child is done in the college.
94% Parents say that positive approach towards life is developed.

83% Parents feel that curriculum is practiced oriented.

92% Parents feel that various skills are developed.

61% Parents are satisfied by physical facilities provided by college.

61% Parents deny that due to financial constraints they could not enroll their daughter to her

desired course.
31% Parents feel it is a problem.
92% Parents fell that education is the college is inculcating social values.

71% Parents agree that counseling was available during admission process.

10. Facilities avail in the college — Sports, Hostel, Library and Teaching.
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